

Общероссийская общественная организация потребителей
«Союз защиты прав потребителей финансовых услуг»
115114, г. Москва, 2-й Кожевнический пер., д. 12, +7(495) 246-0495, www.finpotrebsouz.ru, info@spfu.ru

Врио Губернатора Пермского края

М.Г. Решетникову

Исх. № 12-04-37/56

от 23 июня 2017 г.

«О проведении XIII Всероссийской Олимпиады по финансовой грамотности,
финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг»

Уважаемый Максим Геннадьевич!

Государство уделяет большое значение вопросам финансовой грамотности. Об этом шла речь на проведённом 18 апреля 2017г. заседании президиума Государственного совета Российской Федерации под председательством Президента В.В. Путина. В заседании президиума Госсовета принимали участие представители Правительства РФ, губернаторы, руководители государственных органов и общественных организаций, занимающихся защитой прав и законных интересов потребителей финансовых услуг, в том числе и Председатель Совета ООП «ФинПотребСоюз». Во исполнение поручений Президента Российской Федерации Министерство финансов, Роспотребнадзор и Банк России поддерживают проведение программ по финансовой грамотности.

В связи с этим просим Вас обратить особое внимание на проведение в этом году очередной Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников.

Всероссийская олимпиада проводится с 2002 года и в ней принимают участие учащиеся 85 регионов страны. За последние четыре года проведения Всероссийской олимпиады в ней приняли участие около пятидесяти тысяч человек из практически всех субъектов Российской Федерации. Победители и призеры олимпиады без вступительных испытаний зачисляются на бюджетные места в ведущие профильные ВУЗы РФ. Победители Всероссийской олимпиады поступают в самые престижные ВУЗы страны – Высшую Школу Экономики, Московский Государственный Университет им. М.В. Ломоносова и Финансовый Университет при Правительстве РФ (МФА).

От имени Оргкомитета Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для

старшеклассников разрешите поблагодарить Вас за поддержку нашего проекта в 2016/2017 году.

В этом учебном году Всероссийская олимпиада проводится ОООП «ФинПотребСоюз», Национальным институтом финансовых рынков и управления, Институтом фондового рынка и управления, Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзор) и Центральным Банком Российской Федерации.

Регламент проведения Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников в 2017/18 учебном году будет включать:

- регистрацию участников с сентября по ноябрь 2017 г.
- первый тур в форме заочного конкурса с октября по декабрь 2017 г.
- второй тур в форме творческого эссе с декабря 2017 г. по январь 2018 г.
- третий тур (финал) в марте 2018 г.

В период проведения первых двух туров Всероссийской олимпиады в школах и финансовых организациях Вашего региона при поддержке Роспотребнадзора, Банка России и ОООП «ФинПотребСоюз» проводятся мероприятия по пропаганде финансовых знаний.

Финал Всероссийской олимпиады, проводимый в г. Москве, состоит из трех этапов: тестирования, письменных экзаменов, деловых игр. В период проведения финала предусмотрена образовательная программа по экономике и финансовой грамотности, а также знакомство с работой Федерального Собрания и крупных финансовых институтов.

Необходимо предоставить возможность участия во Всероссийской олимпиаде как можно более широкому кругу старшеклассников и учащихся колледжей и гимназий, проживающих, как в крупных городах, так и в сельских удалённых районах, расширить доступ к финансовым знаниям их учителей и родителей.

Ряд регионов традиционно, при поддержке организаторов, проводят очные мероприятия в ходе второго тура Всероссийской олимпиады и широко освещают их в региональных средствах массовой информации.

Если финансовые органы и органы образования Вашего региона готовы поддержать проведение очных мероприятий в рамках второго тура Всероссийской олимпиады, то просим сообщить об этом в ближайшее время для того, чтобы обеспечить их подготовку в срок до 31 октября 2017 года.

Победители и призёры Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников, в соответствии с п. 12 ст. 71 Федерального закона Российской Федерации «Об образовании» и «Порядком проведения олимпиад школьников» (утверждён Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации 4 апреля 2014г. №267) имеют льготы при поступлении государственные и муниципальные учреждения среднего и высшего профессионального образования.

Искренне надеемся, что благодаря Вашему участию и поддержке талантливые школьники региона, помимо повышения финансовой грамотности, получат возможность поступить в лучшие экономические ВУЗы страны.

Просим Вас оказать содействие и дать поручение региональным органам управления образованием проинформировать школы на итоговых педагогических советах в конце учебного года и на педагогических советах перед началом учебного года о проведении Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников для своевременной регистрации участников.

Просим подключить к организации мероприятий Всероссийской олимпиады Вице-губернаторов, курирующих вопросы экономик, финансов и образования.

Просим Вас обратить особое внимание на привлечение к участию во Всероссийской олимпиаде детей-сирот, а также учащихся детских домов и интернатов.

Просим Вас обеспечить информирование старшеклассников 9 – 11 классов о возможности участия во Всероссийской олимпиаде, а также обеспечить освещение мероприятий и итогов каждого из этапов Всероссийской олимпиады через Ваши региональные средства массовой информации.

Просим Вас привлечь для обеспечения проведения в Вашем регионе мероприятий Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников финансовые организации Вашего региона.

Просим предусмотреть в бюджете Вашего региона на 2018 год расходы на командирование порядка 10 (десяти) победителей регионального тура Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников и их сопровождающих для участия в финальном туре, который проводится в Москве.

Просим Вас предусмотреть награждение почётными грамотами и призами по итогам Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников самих учащихся, а также учителей, подготовивших их ко Всероссийской олимпиаде.

Просим поставить подготовку и проведение Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, финансовому рынку и защите прав потребителей финансовых услуг для старшеклассников под Ваш личный контроль.

С уважением,

Председатель Совета

И. В. Костиков